

В Усть-Куте на допросе сотрудники полиции избили 14-летнего подростка

Во время допроса в кабинете следователя бабушку вытолкали за дверь .

В редакцию «Усть-Кут 24» обратились родственники 14-летнего ученика городской средней школы, которого во время допроса в отделе полиции «Усть-Кутский» избили полицейские.

Днем ранее подростка вызвали на допрос, где опрашивали в качестве свидетеля по нанесению телесных повреждений мужу одной из следователей полиции.

Когда подросток не стал давать нужные следователю показания, та вызвала оперативников, которые, придя в кабинет, вытолкали 85-летнюю бабушку за дверь, затем начали бить подростка по голове и по ребрам. Кроме этого, на ребенка было оказано психологическое давление, ему наносили пощечины, угрожая «опустить» его и в случае жалоб в прокуратуру - «его вообще никто не найдет».

Бабушка всё это время находилась за дверью и стучала по ней, несмотря на это, ни дежурная часть, ни другие сотрудники полиции даже не поинтересовались, почему так ведет себя пожилой человек.

После того как подростка отпустили с допроса, бабушка физически не могла доехать до прокуратуры, находясь в предынфарктном состоянии. Она смогла приехать в Следственный комитет только на следующий день, где вместе с внуком, которого она воспитывает одна, написала заявление. Затем подросток был направлен на медицинское освидетельствование в городскую «ЦРБ».

Мы попросили прокомментировать ситуацию начальника отдела полиции «Усть-Кутский» Юрия Кицул, но он полностью отрицает произошедшее, ограничившись фразой:

«Таких фактов нет».

Мы попросили прокомментировать факт обращения начальника Следственного комитета города Усть-Кута Андрея Босака, который сообщил, что в данный момент назначена медицинская экспертиза, и только после нее будет возбуждено уголовное дело как минимум по статье 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий».

Это уже не первый сигнал в редакцию «УК24» об откровенных гестаповских методах городской полиции.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении медицинской судебной экспертизы

г. Усть-Кут

09 февраля 2018 года

Следователь СО по городу Усть-Кут СУ СК России по Иркутской области старший лейтенант юстиции [REDACTED], рассмотрев материалы проверки по заявлению [REDACTED]

УСТАНОВИЛ:

09 февраля 2018 года в СО по г. Усть-Кут СУ СК России по Иркутской области обратился с заявлением [REDACTED], который пояснил, что 08 февраля 2018 года сотрудники МО МВД России «Усть-Кутский» применили к нему физическое насилие.

Необходимо провести медицинскую судебную экспертизу [REDACTED], разрешить вопросы, которые входят в компетенцию судебного медицинского эксперта, для чего необходимы специальные познания в области судебной медицины.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст.195 и 199 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1. Назначить медицинскую судебную экспертизу, производство которой поручить экспертам Усть-Кутского СМО.

2. Поставить перед экспертом вопросы:

- 1) Имеются ли на теле [REDACTED] какие-либо повреждения, их характер, локализация, механизм образования. Давность, степень тяжести?
3. В распоряжение эксперта предоставить возможность освидетельствования [REDACTED]

4. Поручить руководителю Усть-Кутского СМО разъяснить сотрудникам, которые будут производить данную экспертизу, права и обязанности эксперта, предусмотренные ст. 57 УПК РФ, предупредить их об уголовной ответственности по ст.307 УК РФ за дачу заведомо ложного заключения.

Следователь



[REDACTED]

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александр
Марков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)